东吴证券股份有限公司

关于览海医疗产业投资股份有限公司

预计无法按期披露 2024 年年度报告的风险提示性公告

东吴证券股份有限公司(以下简称"主办券商") 系览海医疗产业投资股份有限公司(证券简称: R 海医 1,股票代码: 400155,以下简称"公司")的主办券商,履行持续督导义务。

2025 年 4 月 16 日,公司披露《关于 2024 年年度报告延期披露的提示性公告》,本着谨慎性原则,为保证《公司 2024 年年度报告》编制的质量和信息披露的准确性和完整性,将《公司 2024 年年度报告》及相关报告进行延期披露。

截至目前,公司尚未披露《2024年年度报告》,预计公司无法按照《两网公司及退市公司信息披露办法》等相关规定在 2025年 4月 30 日前披露《2024年年度报告》。

公司自2022年9月9日在两网及退市板块挂牌至今,因未及时披露2023年度报告、2024年半年度报告,根据《两网公司及退市公司股票转让办法》第七条之规定,公司股票每周转让一次(每星期五转让一次)。若公司未及时披露2024年年度报告,公司的股票转让方式仍然维持每周转让一次,证券简称与证券代码保持不变。

主办券商郑重提示投资者关注上述事项,正确评估公司的投资价值,敬请 广大投资者注意投资风险。

特此公告。

东吴证券股份有限公司 2025年4月23日